

Поздравляем!



НИКУШИНА
Николая Николаевича
и его сотрудников
с 15-летием
фирмы «Ника»

Желаем Вам процветания,
стабильности, уверенного
движения вперёд, значимых
профессиональных достижений
и слаженной работы коллектива.

Поздравляем!

Почётного гражданина
Новобессергеневского сельского поселения
Бинямина Талхумовича Мардахаева
с днём рождения

Желаем Вам хорошего
настроения, огромного
счастья, бесконечной любви,
достатка в семье, карьерного
роста, хороших друзей и,
конечно же, здоровья Вам
и всем, кто Вам дорог. Пусть
мечты никогда не покидают
Вас и превращаются
в реальность.



ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИЗМЕНЕНИИ ФАКТИЧЕСКОГО АДРЕСА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

Администрация Новобессергеневского сельского поселения
доводит до вашего сведения информацию об изменении
с 10 июля 2017 года фактического адреса
местонахождения:
с. Петрушино, ул. Ворошилова, 102а
(здание Дома Культуры, 2 этаж)
и номеров телефонов: 8 (86347) 2-49-35, 8 (86347) 2-49-36.

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБЕССЕРГЕНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

НЕ ЖГИТЕ СУХУЮ ТРАВУ

Опасность пала заключается в том, что под порывами ветра огонь быстро распространяется на значительные расстояния и охватывает жилые дома, хозяйствственные постройки и гектары открытой территории.

Не разводите костры в ветреную погоду и ближе 15 м от зданий. Постоянно контролируйте процесс горения.

Следите за развлечениями детей, расскажите им об опасности пожаров, прячьте от них спички и зажигалки.

На месте поджога травы нормальная жизнь растений и насекомых восстанавливается лишь через 5-6 лет, а часто не восстанавливается никогда.



События родного края

Информационный бюллетьен Новобессергеневского сельского поселения.

№ 4 (4) июль 2017



ВОПРОС. Ваш избирательный участок находится в некотором отдалении от центра поселения. Каково состояние дороги? Как жители прилиманых сёл добираются до города и центральной усадьбы?

ОТВЕТ. На основании федерального закона № 136 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» были внесены изменения, и с 1 января 2017 года полномочия по поселенческим дорогам относятся к полномочиям администрации Неклиновского района. В настоящее время ООО «Миуссервис» ведёт ремонт автодороги вдоль прилиманых сёл. Дошли до села Никольское. Финансирование идёт за счёт средств района. Это те средства, которые ранее были распределены между всеми поселениями района. Теперь же поселковая администрация, депутаты и все граждане могут выявлять недостатки и сообщать о них в дорожные службы района. Те, в свою очередь, должны ремонтировать или строить новые дороги.

По маршруту Таганрог-Каймакчи ходят маршрутка каждые два часа 8:00 с до 19:00. Ко мне обращаются жители с просьбой продлить время его работы, но пока что руководство «Автолайн», отказывает в этом, ссылаясь на то, что в вечернее время мало лю-

ЧЕМ ЖИВЁШЬ ПРИМИУССКИЙ КРАЙ

На собраниях часто слышится обида в голосе жителей прилиманых хуторов: Герасимовки, Дарагановки, Софиевки, Седых, села Никольское - мол забыли про нас...

С разъяснениями мы обратились к депутату по 10 избирательному округу Сердюченко Владимиру Валерьевичу. В этом округе входят все эти хутора.

действуют их услугами и им просто экономически невыгодно продлевать время работы маршрута. Но я работаю в этом направлении.

ВОПРОС. Какое работы ещё выполнены в этих хуторах?

ОТВЕТ. За последнее время установлена 2 Фельдшерско-Акушерских Пункта (ФАПа) в селе Никольском и хуторе Дарагановка. Они оснащены соответствующим оборудованием.

Газифицированы школа в селе Никольское и Дом Культуры в х. Дарагановка. Подготовлена проектно-сметная документация по газификации Дома культуры в селе Никольское и частичного ремонта его здания.

Из жизненно необходимых работ очищены колодцы и изготовлены на них крышки (5 штук) в том числе и в школе.

ВОПРОС. На территории х. Дарагановка выделены земельные участки под застройку для многодетных семей нашего поселения? Расскажите о них.

ОТВЕТ. Согласно действующему законодательству 14 многодетным семьям нашего поселения, выделены земельные участки в х. Дарагановка. Эти земли находились в муниципальной собственности. Процедуры торгов или предварительного согласования мест их размещения согласно действую-

ющему законодательству не проводились. К освоению выделенных участков они ещё не приступали.

Я понимаю сложности семей, которым выделены участки именно здесь. Место сейчас не совсем освоенное, но перспективное. Эти территории развиваются.

ВОПРОС. На территории Вашего избирательного округа работают два Дома культуры. Что коротко Вы можете сказать об их работе и оказываете ли им содействие?

Дарагановским СК заведует Север Ирина Николаевна. Клуб уже несколько лет занимает первое место как лучший сельский клуб в Неклиновском районе.

Залевским СК заведует Кучкина Лариса Фёдоровна. За высокие показатели в работе, в День Независимости России, была награждена памятным знаком «80 лет Ростовской области».

Эти награды говорят сами за себя. В Домах культуры кипит интереснейшая жизнь, в Дарагановском СК собрана уникальная народная библиотека. Думаю об этом Вам лучше расспросить и взять интервью у Ирины Николаевны и Ларисы Фёдоровны. Что касается моей помощи – при моём участии были отремонтированы ступени на входе в Дарагановский СК. И это только начало.

(Окончание на стр. 2)

(Окончание. Начало на стр. 1)

ВОПРОС. С какими инициативами выступают жители хуторов и сёл, входящих в Ваш избирательный округ?

С инициативой по установке детских площадок. В х. Дарагановка уже есть 2 детские площадки. А по инициативе граждан, в этом году за средства поселковой администрации была изготовлена и установлена ещё одна детская площадка.

А вокруг неё неравнодушные люди высадили 80 саженцев кедров. Они, кстати, заботливо укрыты солнцезащитной сеткой.

Мои слова благодарности Горбенко Геннадию Ивановичу, Светличной Светлане Юрьевне – жителям хутора Дарагановка, а также Борщёву Вячеславу Викторовичу, Дорбинян Михаилу Асатуровичу, Дружченко Петру Ивановичу – проживающим в селе Никольское.

ВОПРОС Как осуществляется информирование жителей этих хуторов о событиях поселения, о проводимых мероприятиях?

ОТВЕТ Информация вывешивается на информационных стенах, печатается в местных газетах. Я же настойчиво предлагаю использовать интернетом. Тем более это актуально из-за отдалённости прилиманых сёл и хуторов. Хочу пригласить всех на официальный сайт нашего поселения, его адрес

www.novobessergenovskoesp.ru. Зайдя на него, Вы можно найти, во-первых, новости нашего поселения, во-вторых, интервью со специалистами и руководителями поселковой администрации, депутатами, в-третьих, репортажи и фотоальбомы с места событий. Именно посещение сайта даёт оперативную информацию о событиях в поселении, а самое важное, на нём публикуются экстренные объявления.

Традиционно на сайте размещена информация о нормативно-правовых документах как администрации, так и Собрания депутатов нашего поселения, наш бюджет и его исполнение и многое-многое другое. Предлагаю сделать посещение сайта ежедневной привычкой.

ВОПРОС. Где и как часто Вы встречаетесь со своими избирателями?

ОТВЕТ. В августе я буду встречаться со своими избирателями 1 и 29 августа с 9 до 11 в помещении администрации нашего сельского поселения, по адресу Петрушино, ул. Ворошилова, 102а. Преимущество приёма граждан в стенах поселковой администрации в том, что я смогу оперативно решать вопросы избирателей. Поскольку в эти дни проходят приём главы администрации и все специалисты находятся как говорится под рукой.

ВОПРОС. Какие основные проблемы на Вашем избирательном округе?

ОТВЕТ. Это водоснабжение. Старый водопровод изношен, не может выдерживать увеличивающуюся нагрузку. В этом направлении работаю и я и поселковая администрация, но всё упирается в финансирование.

Ещё одной проблемой считаю, тот факт, что на территории часть жителей не регистрируют своё пребывание у нас. Почему я обращаю на это внимание. Финансирование сельского поселения осуществляется исходя из официальной численности проживающего на территории населения. А у нас складывается ситуация, когда люди проживают, например, в хуторе Дарагановка, но в ней не зарегистрированы, а всей инфраструктурой поселения пользуются. Это касается и той же маршрутки, и медицинского обслуживания. Не следуют забывать, что мы живём в приграничном регионе. Так же есть не зарегистрированное имущество: дома построены, в них живут, а декларируют, как недострой. И, соответственно, не платят налог на имущество. То есть, часть жителей по факту живёт у нас, пользуется нашим ресурсом, но в наш бюджет не поступает налогов.

ВОПРОС. Что Вы хотите по-желать своим избирателям?

ОТВЕТ. Хочу пожелать всем мирной жизни, хорошего здоровья, и активной гражданской позиции.

Спасибо.

ДАРАГАНОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ КЛУБ

В июле месяце в Дарагановском СК в рамках районного проекта «Летняя площадка» действует клуб «Умелые ручки», где дети мастерят атрибутику для наших мероприятий: декорации, детали костюмов, подарки и сюрпризы для победителей конкурсов.

Проведено мероприятие на воде «Поплавки» (под присмотром родителей и спортсменов из секции «Гребля на байдарках») с целью оздоровления и обучения плаванию младшей группы. (Р6300433)

8 июля дети клуба участвовали в районном празднике «День семьи, любви и верности» в рамках проекта «Полковский бульвар». Сёстры Пономаренко представили свои работы (оригами, вязание крючком, бисероплетение), а Р. Кузьмин театр-студия «Пожелание» исполнил авторс-

кую песню «Святое слово – МАМА», где припев звучит на 5 языках (русский, белорусский, украинский, грузинский, адыгейский). Все участники были награждены благодарностями.

9 июля в Клубе прошёл сельский праздник «День семьи, любви и верности». Много детских, весёлых конкурсов, заданий для мам и пап, совместное чаепитие и детская дискотека порадовали ребятню и взрослых.

В клубе действует Дарагановская народная библиотека – книги у нас на любой вкус. Милости просим!

Заведующая Дарагановским СК Север И.Н.



БЛАГОДАРНОСТЬ

Жители Дарагановки и Герасимовки благодарят депутата по 10 избирательному округу Сердюченко Владимира Валерьевича за ремонт и благоустройство входа в здание Дараганского СК. Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество и помощь.

ДОЧЬ ПОДПОЛЬЩИКА

(Окончание. Начало на стр. 6)

Инна Сергеевна чудесная женщина, гостеприимная хозяйка, любящая мама и бабушка, одаренный человек, пишет стихи. Ее стихи звучат на каждой встрече и мероприятиях рода Надолинских. Инна Сергеевна написала стихотворение и о мамах и посвятила его своей мамы – Марии Ильиничны Надолинской:

Жила, горела, ты для нас,
Все отдавала без остатка
Любовь, заботу, доброту
Сияние материнской ласки.

Ты вырастила нас большими,
Сумела жизнь нам подарить,
Что с ним? Успел ли скрыться?

Недоедая куска хлеба
Старалась счастьем одарить.

Огонь потух в твоем сердечке
И стало холодно нам всем
Собрались все в один комочек
И с болью смотрим на портрет.

День празднования юбилея прошел в кругу самых близких родных и друзей. Гости пожелали счастливой Инне Сергеевне долгих лет жизни, наикрепчайшего здоровья, душевного спокойствия, творческого вдохновения, постоянного внимания и заботы близких на благо процветания семьи и родной земли.

Председатель ОО
«Род Надолинских»
В. Н. Надолинский «Рыжи».

РТУТЬ-СОДЕРЖАЩИЕ ОТХОДЫ

Ещё одна тема, часто поднимаемая на сходах граждан и на приёмах, как в администрации, так и у депутатов – куда деть отслужившие свою энергосберегающие лампочки. Сообщу вам, что Администрация нашего поселения заключила договор с «Южной утилизирующей компанией» по техническому обслуживанию, приемке и утилизации технических отходов. Нами приобретен специализированный контейнер для сбора, хранения и транспортировке отработанных ртутьодержащих ламп.

Сбор бытовых ртутьодержащих отходов осуществляется бесплатно (по вторникам и четвергам с 9.00 до 12.00) в здании Администрации Новобессергеневского сельского поселения, по адресу Петрушино, ул. Ворошилова, 102а (здание Дома Культуры, 2 этаж)

Для сдачи ртутьодержащих отходов необходимо принести их в указанное время и заполнить бланк - заявление. Максимальный общий вес отходов от 1 человека не должен превышать 1 кг.

Мы приглашаем всех принести и сдать этот вредоносный мусор. Напоминаю, что ртуть нельзя выливать в канализацию, выбрасывать вместе с бытовым мусором. В одной ртутной лампе в среднем содержится около 100 мг газообразной ртути, данный вид отхода относится к первому классу опасности и оказывает негативное воздействие на окружающую среду.

Подробную информацию можно уточнить по телефону:
8 (86347) 2-49-35,
8 (86347) 2-49-36.



Уважаемые граждане запаса военнообязанные),
призывники,
после регистрации паспорта

Вам необходимо стать на воинский учет в администрации Новобессергеневского сельского поселения.

При себе иметь паспорт, военный билет, приписное свидетельство - для призывников.

Администрация

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые граждане запаса (военнообязанные),

мужчины до 50 лет, женщины до 45 лет

Вам необходимо прибыть или позвонить в администрацию Новобессергеневского сельского поселения в ВУС в связи с переучетом для внесения учетных данных в учетную карточку : образование, гражданская специальность, семейное положение, место работы, телефон. Телефон администрации – 8 (86347) 2-49-35.

Администрация

30 августа мы с вами отметим День освобождения от фашистских захватчиков Неклиновского района

Эта публикация посвящается памяти наших освободителей

ДОЧЬ ПОДПОЛЬЩИКА

12 июля 2017 года исполнилось 80 лет Инне Сергеевне Дзюба (Надолинской Рыжи). Инна Сергеевна - младшая дочь Сергея Александровича Надолинского, 1900 года рождения. Работал Сергей Александрович продавцом в колхозном магазине, заведующим сельпо, бригадиром комплексной бригады полеводов. Во время войны был оставлен на оккупированной территории для подпольной работы. В 1942 году по доносу предателя был схвачен и расстрелян немцами как партизан и коммунист с 1922 года. На памятнике в центре дома отдыха в с. Поляковка среди одиннадцати расстрелянных высечена и его фамилия. В книге Гофмана «Герои Таганрога» значится его фамилия.

Сергей Александрович известный до войны колхозник, еще и хорошо пел басом, имел сильный голос, выступал в хоре. Когда его искали, спрашивали «Где Бас?». Так и прозвали «Бас», а детей Вилья, Елену, Инну - «Басиками». Сергей Александрович воспитал своих детей тружениками, патриотами, любящими свою Родину, свой край, сохраняющими память о предках и их традиции.

Инна Сергеевна является внучкой (из 24 внуков) Александра Андреевича Надолинского из ветви «Рыжи» – деда Сашко, переселенца из села Бессергеновка Вареновской волости, одного из первых основавших нынешнюю улицу села – улицу Чехова.

Старший брат - Виль Сергеевич Надолинский - кавалер ордена «Знак Почета», «Почетный колхозник», Ветеран трудового фронта был уважаемым Человеком на селе.

Инна Сергеевна имеет два сына - Игоря и Валерия и четверо внуков. Проживает в с. Новобессергеневка на корне своего отца Сергея Александровича Надолинского по улице Чехова № 13.

Игорь Николаевич Дзюба, 09.06.1962 г. рождения воин-интернационалист, участник войны в Афганистане, был ранен, имеет боевые награды, проживает в г. Таганроге.



Валерий Николаевич Дзюба, 09.11.1966 г. рождения имеет четверо детей: 1. Олега (1989 г.), 2. Викторию (1992 г.), 3. Евгения (17.06.1994 г.), 4. Ефросинью (2003 г.), проживает в Германии.

Инна Сергеевна девочкой пережила оккупацию и поделилась своими воспоминаниями: «У нас в доме жили немцы. Они поселились в большой комнате, там же среди них был и старший. Каждый вечер собирались в этой комнате и обсуждали все свои вопросы. Нас у мамы было 3-е детей: брат, сестра и я самая маленькая – 6 лет, но я все хорошо помню и по сей день. У нас был большой сад. В саду стояли бочки с горючей смесью, а в сарае стояли немецкие лошади. Мама должна была поить, кормить лошадей. Готовила немцам еду у плиты, а также стирала им белье. Мы должны были находиться в маленькой спальне и все время к нам заглядывал дежурный немец, чтоб проверить не взяла ли что-нибудь мама нам из еды. Когда маме было очень тяжело на сердце, она залезала в подвал, и я с ней, как хвостик. Там мама наклонялась в бочку, накрывалась тряпкой и плакала, чтобы немцы не слышали. Я ее успокаивала, дергая за юбку. Когда ее находил

(Окончание на стр. 7)

ИЗ ОТЧЁТНОГО ДОКЛАДА (1 ПОЛУГОДИЕ 2017 ГОДА) ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБЕССЕРГЕНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Планируя работу по социально-экономическому развитию поселения на 2017 год в целом, и на 1 полугодие в частности, мы исходили из итогов 2016 года и из суммы собственных и безвозмездных поступлений.

Если говорить коротко, то за 1 полугодие 2017 года

Завершены работы по реконструкции Петрушинского ДК

Подготовлены к выдаче 15 земельных участков многодетным семьям.

Принадлежащие муниципальному образованию «Новобессергеневское сельское поселение» воздушные линии электропередач и комплексные трансформаторные подстанции переданы в аренду ООО «ТЭК».

Также переданы в аренду сроком на 5 (пять) лет котлы наружного размещения с навесным оборудованием обеспечивающие отопления и горячее водоснабжение многоквартирного жилого дома расположенного по адресу: х. Новозолотовка, ул. Транспортная, 2,

За нарушения правил благоустройства территории Новобессергеневского сельского поселения составлено 6 административных протоколов, в том числе 3 за складирование строительного мусора, 1 за сжигание сухой растительности и 2 за ненадлежащее содержание сторожевых собак.

Проведен текущий ремонт внутрипоселковых дорог по Новобессергеневскому сельскому поселению.

Ведётся строительство д/с в п. Дмитриадовка на 160 мест.

Проведена санитарная очистка и побелка нескольких лесополос вдоль автомобильной дороги Таганрог-Беглица

Произведено 247 нотариальных действий.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ИЗ ОТЧЁТНОГО ДОКЛАДА (1 ПОЛУГОДИЕ 2017 ГОДА) ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБЕССЕРГЕНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Ликвидированы несанкционированные свалки на территории Новобессергеневского сельского поселения, очищено от мусора 2,9 га и вывезено около 110 м³ мусора за внебюджетные средства.

Таким образом, бросая мусор в неподожженном месте, мы туда же выбрасываем и часть нашего общего бюджета. Выбросил один – платят все.

Одними уговорами сложно решить проблему благоустройства. Информирую Вас, что по инициативе жителей Миллерово будут внесены изменения в областной закон «Об административных правонарушениях». Закон установит повышенные штрафы за такие правонарушения, как за отсутствие указателей с названием улиц и номеров домов на зданиях и загрязнение домашними животными общественных мест и тем самым усилят ответственность людей за благоустройство населенных пунктов.

Миллеровцы создали прецедент. Этот прецедент – первая попытка реализации областного закона о гражданской инициативе. А чем мы хуже их?

О РЕАЛИЗАЦИИ ПРАВА ГРАЖДАНСКОЙ ИНИЦИАТИВЫ

Областной закон Ростовской области определяет порядок реализации права гражданской инициативы.

Это право осуществляется гражданами в форме внесения в Законодательное Собрание Ростовской области законодательного предложения.

Для его выдвижения и сбора подписей в его поддержку гражданами образуется инициативная группа в количестве не менее 20 человек.

Далее осуществляются предварительная экспертиза законодательного предложения и регистрация инициативной группы.

В случае одобрения, инициативная группа приступает к сбору подписей в поддержку законодательного предложения, количество которых должно составлять 20 000.

В случае принятия ответственным комитетом решения о поддержке законодательного предложения соответствующий проект областного закона вносится на рассмотрение ЗС РО.

Поддержим почин миллеровцев.





ПРИЁМ ГРАЖДАН

Большое внимание сотрудники Администрации поселения уделяют получению обратной связи от населения. В 1 полугодии 2017 года поступило 61 обращение граждан. Основные вопросы обращений - наведение порядка на территории соседнего домовладения (спил деревьев, удаление сорняков, убрать канализационную яму, содержание домашних животных - укусы собак)

Приём граждан проводится по вторникам и четвергам в здании поселковой администрации с 9 до 15, перерыв с 12 до 13.

Согласитесь, показателем результативности работы с обращениями граждан является количество положительно решенных вопросов, поднятых заявителями. Их 27, по остальным даны разъяснения и проводится работа.

Учитывая значимость ряда обращений граждан, с целью объективного рассмотрения заявлений эти вопросы рассматривались в составе комиссии с выездом на место - 18 обращений.

В 1-ом полугодии 2017 г., совместно с депутатами поселения и руководителями предприятий, были проведены сходы с жителями с. Новобессергеневка, с. Петрушино, х. Новозолотовка, пос. Комаровка.

На них были затронуты вопросы состояния дорог и уличного освещения, водоснабжения и газификации, вопросы запрета купания в заливе и противопожарной безопасности,

а также были рассмотрены вопросы профилактики и предупреждения африканской чумы свиней, крымской геморрагической лихорадки.

18 июля в Новобессергеневском сельском поселении провёл приём 1-ый заместитель главы администрации Неклиновского района Дубина А.Н.

Андрей Николаевич перед проведением приёма посетил

- строящийся посёлок Авиаторов. С ходом строительства и перспективами его развития поделился генеральный директор ЗАО «ДОНСТРОЙ» Мадахаев Бинямин Талхумович.

- Казачий центр, что расположен в Новозолотовке. С работой детских спортивных секций познакомил их руководитель Плотников Андрей Николаевич.

- Новобессергеневскую амбулаторию. О её работе и проблемах рассказала её заведующая Хруленко Ольга Ивановна. (Более подробная информация в наших следующих выпусках).

На приёме, который проходил в здании Администрации, были подняты вопросы по обеспечению многодетных семей земельными участками и их жилищными условиями, некачественном электроснабжении, безопасности на дорогах, наружном освещении, неудовлетворительном состоянии инфраструктуры х. Новозолотовка, нарушениях природоохранного законодательства.

По всем вопросам были даны разъяснения, а заявители получат письменные ответы на поставленные ими вопросы в установленном законодательством порядке.



ДЕНЬ СЕМЬИ

8 июля в России отмечается День Семьи, Любви и Верности

До революции в России праздник в честь святых Петра и Февронии Муромских, олицетворяющих супружескую любовь и верность в русской культуре, отмечался очень широко. Сегодня эта традиция возрождается. Идея праздника возникла несколько лет назад у жителей города Мурома, где покоятся мощи святых супругов Петра и Февронии, покровителей христианского брака, чья память совершается 8 июля.

Эти святые покровительствуют именно любящим людям и крепким семьям. И очень здорово, что в 2008 году этот день стал государственным праздником, и назвали его очень красиво – «День семьи, любви и верности».

В этом году этот праздник впервые провели работники Новобессергеневского СДК и библиотеки. Целью которого, являлось воспитание ответственного отношения к семье как к базовой ценности общества.

Праздник состоял из двух частей. Первая – конкурсно-развлекательная программа «Как хорошо, что есть семья». Здесь были различные детские и семейные конкурсы и аттракционы, конкурс рисунка на асфальте «Моя семья», парад детских колясок. Вниманию односельчан были представлены различные изделия мастеров прикладного искусства, аква-грим. Желающие могли попробовать травяной чай и сладкую вату. Победителей конкурсов ждали сладкие призы.

Открыл праздник Глава администрации Новобессергеневского сельского поселения В.В. Сердюченко. Он поздравил всех односельчан с Днем Семьи, Любви и Верности, и пожелал всем семьям мира, благополучия, здоровья и процветания. А затем ведущие праздника Настя Иванова и Рита Кузнецова начали развлекательную программу, в которой приняли участие: воспитанники детской школы искусств вокального отделения Аня Соколова и сестры Абмаевы Алина и Виктория (руководитель Сычева Т.В.), ансамбль «Каникулы» (руководитель Орлова О.В.), хореографический коллектив «Калинка» (руководитель

Гиревая Ю.А.), театральный коллектив «Юмор Ок» (руководитель С.М. Мурашова). С интересом, собравшиеся, слушали легенду о казаке в исполнении Руденко В.Г. и смотрели, как владеет саблей Александр Букреев.

Вторая часть праздника началась с песни о России в исполнении Карины Аслановой и народного ансамбля танца «Калина» (руководитель Запорожец Т.В.). Своими песнями нас порадовали Алексей Гуркин и Диана Овчаренко, вокальные группы «Октаава» и «Вишневый сад» из с. Кл. Балка (руководитель Е.В. Арзуманова). Тепло встречали гостей из Таганрога Руденко Л.М. и Нину Слесь, а так же Юрия Крицкого, дуэт Карины Аслановой и Николая Полунина, народную вокальную группу «Фортуну» (руководитель Т.Ф. Шинкарева).

На этом празднике чествовали молодую семью Жаворонковых Юлии Ивановны и Алексея Александровича, а так же их dochь Викторию. А еще пару проживших совместно 60 лет – Николая Тимофеевича и Лидию Алексеевну Ткачевых. Много теплых слов в адрес юбиляров сказал Глава Новобессергеневского поселения Председатель Собрания депутатов В.И. Логвинов и подарил семьям ценные подарки.

Все участники праздника получили сладкие призы, дипломы участников и букеты ромашек. В завершении прозвучала песня о Петре и Февронии, а в вечернее небо взлетели бело-желтые шары с надеждой, что в следующем году мы вновь встретимся на этом замечательном празднике Семьи, Любви и Верности.

Директор Новобессергеневского СДК Ю.В. Запорожец

КУПАЛОВСКОЕ ЛЕТО НА ДОНЕ 2017



7 июля 2017 года структурное подразделение Петрушинской библиотеки театр поэзии и авторской песни «Желаем Вам!» Дарагановского сельского клуба (рук. И.Н. Север), студия художественного чтения Районного дома культуры «Дебют», члены литературного объединения «Степь» (рук. Л.Ю. Север) и МНКА «Белорусы Неклиновского района» в шестой раз приняли самое активное участие в ежегодном международном фестивале-празднике «Купаловское лето на Дону».

На живописном берегу реки Кагальник в станице Кагальницкой Кагальницкого района Ростовской области собрались делегации муниципальных образований, национальных диаспор и землячеств Ростовской области, а также гости из Республики Беларусь, Москвы, Краснодарского и Ставропольского краев, Астраханской и Волгоградской областей. В числе приглашенных были депутаты Государственной Думы РФ, руководители и члены Правительства Ростовской области, представители дипломатического корпуса. Уникальность данного фестиваля состоит в том, что он стал праздником межнациональной дружбы десятков национальностей, проживающих на Дону. Многочисленные гости и зрители смогли увидеть работу выставочных павильонов сельских поселений «Улица мастеров», Купальские обряды на берегу реки Кагальник, выступление джигитовочной группы конников и группы канатоходцев, гала-концерт с участием творческих коллективов Ростовской области, выступление флейтристов, пенную дискотеку с лазерным шоу и праздничный фейерверк. Во время проведения фестиваля-праздника работали павильоны «Свадьба в Малиновке» с щуточной регистрацией влюблённых пар и выдачей свидетельств о заключении брака, павильоны «Русское подворье» и «Белорусское подворье».

«На Дону проживает более 150 национальностей, и дружеские взаимоотношения в регионе складывались на протяжении столетий. Сегодня наша основная задача – предпринять все меры по укреплению этих взаимоотношений, и сегодняшний праздник – один из ярких моментов в реализации стратегии государственной национальной политики», – подчеркнул заместитель губернатора Ростовской области Василий Рудой, в интервью агентству «Интерфакс-Юг». Неклиновцы приехали на фестиваль не с пустыми руками. Красочный, цветной, презентационный буклете «Белорусы Ростовской области», рассказывающий о пятилетнем пути региональной национально-культурной автономии, был подготовлен к печати МНКА «Белорусы Неклиновского района», Администрации Неклиновского района Ростовской области и работникам Районного дома культуры села Покровское. За активное участие в организации и проведении «Купаловского лета на Дону – 2017» театр поэзии и авторской песни «Желаем Вам!» награждён почетными грамотами от Главы Администрации Кагальницкого района Ростовской области И. В. Грибова и председателя РНКА «Белорусы Ростовской области» В. А. Животкевича. До новых встреч, фестиваль! А они обязательно будут!!!

Председатель МНКА «Белорусы Неклиновского района» Л.Ю. Север